

**Rubrik:** Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB 29.04.2024, Mehrfache Veröffentlichung: 30.04.2024, 01.05.2024

Öffentlich einsehbar bis: 29.04.2027 Meldungsnummer: SR01-0000010818

#### **Publizierende Stelle**

Baker & McKenzie, Holbeinstrasse 30, 8008 Zürich

# Schuldenruf infolge Fusion nach FusG Tri-Star Electronics (Europe) Sagl mit Carlisle Interconnect Technologies Switzerland GmbH

## 1. Veröffentlichung

#### Übertragende Organisation:

Tri-Star Electronics (Europe) Sagl CHE-101.577.886 c/o: Centro nord-sud, stabile 2a Via Campagna 6934 Bioggio

### Übernehmende Organisation:

Carlisle Interconnect Technologies Switzerland GmbH CHE-264.962.960 c/o: Centralis Switzerland GmbH Pilatusstrasse 41 6003 Luzern

Publikation der Fusion im SHAB: 26.04.2024

#### **Rechtliche Hinweise:**

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG). Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Parteien können innerhalb der angegebenen Frist Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Partei verlangen.

**Frist:** 26.07.2024 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

## Kontaktstelle:

Carlisle Interconnect Technologies Switzerland GmbH c/o: Centralis Switzerland GmbH

Pilatusstrasse 41 6003 Luzern